WBWISMWW - B62LEFBI0-BE+ X - LLLLESBFr0-6E+ ‘18l - [HA) 0Beuba G0/E - /2 ‘0gues eIA - 'y'd'S awig aluepuo

IN
&

14l

=4
X%

(N

‘aoo

669/20008¢

40 08/2€ 0901-40 08/82 0901 3IdAL

9/1 39vd €00220'90 v

2RINEES ElNIS

WIS



Kop 3800024/695
no3n KoAa

unAa AOETANAN
1 5162104
2 6179100
3 6271511
4 6271711
5 6271611
6 6193203
7 6268428
7A 6268429
8 6148003
8A 6148004
9 6258506
10 2041002
1" 2030238
12 6013100
13 6000609
14 6194452
15 6052701
16 5140830
17 6215612
17A 6215619
18 6273601
19 6226403
20 6179102
21 6179200
22 6040200
23 2030227
24 6146601
25 2030226
26 2030228
27 6146302
28 5002411
29 6017210
30 6254603
31 2030229
32 6238303
33 6216213
33A 6216221
34 6124808

Mopens LOGO 32/80 OF

HAUMEHOBAHUE

bonnep 80 n

KpaH 3/8"

MepenHuii anemeHT TeENNOOOMEHHMKa
[MpPOMEXYTOUHBIN 3NEMEHT TeNNOOOMEHHMKa
3aaHuiA aneMeHT TennoobMeHHMKa
BTynka koHycHas 1"

LWnunbka moHTaxkHas M10x386

LWnunbka moHTaxxHas M10x478

Yronok kpenexHbln

Yronok kpenexHblu.

KpoHLwTenH

Barnywka 1"

Mpoknagka ynnoTHuTenbHasa @33,5x48x2
BosayxocnyckHuk aBTomatuyeckuin 3/8"
Wrndpt M8 L.34

YCTponcTBO pasgenurensHoe

Mpoknagka

Tpy6a pacnpepenutensHasi

Tpy6a coeguHuTENbHAsN

Tpyba coegnHuTenbHas

JdaTtunk gaBneHns Boapl

Mpoknagka ynnoTHuTenbHasa B7,65x1,78
KpaH cnusHon 1/2"

WTyuep ¢ rankom

Knanan 6e3onacHoctu 1/2" 3 bar
Mpoknagka ynnotHuTeneHas & 12x18x2
KpaH 3/8" MM

Mpoknagka ynnotHuTteneHasa @10,2x14,8x2
Mpoknagka ynnotHuTeneHas &17x24x2
KoHTprawnka OT 3/4"

'vnb3a 7,5x8,5 L=200

BosgyxocnyckHuk 1/4"

LimpkynaumonH. Hacoc Grundfos UPS 15-50
Mpoknagka ynnotHuTensHaa @ 22x30x2
KnanaH obpatHbin 1"M x 1"F

Tpy6a nopatoLias

Tpyba nogatowlas

LnpkynsumoH. Hacoc Grundfos UPS 15-50

T™™MNn

28/80
32/80

32/80

28/80
32/80

28/80
32/80

no3n Kon
KOTNA UnA QOETANU
35 6149002
36 6000604
37 5187910
37A 5187960
38 6281251
39 6281350
39A 6281360
40 6127100
41 5112300
42 6189521
43 6199204
44 6227632
44A 6227642
45 6245104
46 6029000
47 6189507
47A 6189533
48 6189520
49 6146301
50 6252960
50A 6252961
51 6280700
51A 6280710
52 6023100
53 6022001
54 6050256
54A 6050202
54B 6050220
54C 6050204
55 6243812
56 6280400
56A 6280410
57 6280001
57A 6280011
58 6094901
59 2050000
60 2010300
61 6253640

- 3anyacTu, KoTopble peKoMeHOYeTCA UMeTb Ha cKnage.

HAUMEHOBAHUE

Tpyba coegnHuTENbHAsNA

WTndt M6 L.17

Kamepa ncxoaswmx rasos

Kamepa ncxogsawmx rasos

MaHenb nepegHsisa

MaHenb 3agHaN

NaHenb 3agHAA

Tpyba coegnHuTENbHAsNA

Bak pacwwupuTenesHbin |. 10-3/4"M
KpoHwTenH

Tpyba coegnHuTENbHAsNA

Tpy6a coeguHuTENbHAs

Tpyba coegnHuTenbHas

Bak pacwuputenesHbii F'BC 4 nutpa
KnanaH 6e3onacHoctu 1/2" — 7 bar
KpoHwwTerH 6aka pacumputensHoro MBC
KpoHwTeliH 6aka pacwmputensHoro MBC
KpoHwTelH 6aka oaclmputensHoro MBC
KoHnTpraika OT 1/2"

MaHenb TepmMon3onaUnoHHas
MaHenb TepmMon3onAUnoHHas
KonnekTtop ropenku

KonnekTop ropenku

LWtyuep paBnenus 1/8"

LWanba antomuHnesas G 10
dopcyHka 2,55

dopcyHka 1,65 Ansa CKKeHHOro rasa
dopcyHka 2,75

dopcyHka 1,80

asoBbIn 6nok Sit 845 SIGMA
danblunaHens KaMepbl CropaHus
danblunaHens KaMmepbl cropaHus
lopenka

lopenka

3aaBukKa CMOTPOBOTO rraska
MpyxuHa

lanka

KpOHWTENH OPCYHKM PUTUNSA

T™™MNn
KOTNA

28/80
32/80

28/80
32/80

28/80
32/80

28/80
32/80

28/80
32/80
28/80
32/80

28/80
28/80
32/80
32/80

28/80
32/80
28/80
32/80



Kop 3800024/695
no3n Kona

unda OETANU
62 6066116
62A 6066111
63 + 6023022
64 - 6221618
65 6168600
66 6226840
66A 6226853
67 - 6043113
68 6174510
69 2030225
70 6282601
70A 6282611
71 2003000
72 6023600
73 6282501
73A 6282511
74 6023300
75 6023400
76 6034217
76A 6034218
77 6282401
77A 6282411
78 2015000
79 6282100
80 6267102
81 6281600
82 6273200
83 6273201
84 - 6230684
85 -+ 6201501
86 - 6201502
87 - 6201503
88 + 6240703
89 2211610
90 - 6173300
91 + 6001404
91 A 6001407
92 6255300

Mopens LOGO 32/80 OF

HAUMEHOBAHUE T™™MNn

KOTNA

dopcyHka putuna & 0,45

®opcyHka pnTuna G 0,25 CKKEHHbI ras
OnekTpog KOHTPOns nNnaMeHu

OnekTpog nogxura

Matpy6ok razoeein SIT 0.958.031

Tpyba coeaovHuTenbHas

Tpyba coeguHuTenbHas

[aTuymk gaBneHus rasa Sit

Kpblllka gatyvka gaBneHus rasa
Mpoknagka ynnoTHuTensHas @5,5x11x2
MaHernb koXyxa npaeas

MaHenb koxyxa npasas

Wreipe M5

Marunt aBepu koTna

MaHenb Koxyxa nesas

MaHenb Koxyxa nesas

3aBeca oBepw BEpXHAS

3aBeca OBepU HUXKHAS

Tpy6a nnacTtukoBas

Tpyba nnacTtukosas

MaHernb KoXyxa BepXHss

MaHernb KoXyxa BEpXHSS

MpyxuHa MO/ A8

Mpodune gekopaTUBHbIN

YTronok MOHTaXHbIN

MaHenb npubopHas

MnaHka 12-nHomKaTopHas CBETOBOAHAs
MnaHka 6-nHOonkaTopHas cBETOBOAHAs
OnekTpoHHas nnara

Ocb Tpummepa G 5

Ocb TpuMMepa perynmpoBky MoLHoCTU & 6
Ocb nepekntoyatens & 6
TpaHchopmaTop 230/24V

Knemmbl 3a3emneHuns

TepmocTtaT 6e3onacHocTu ¢ aBTocopocomM
[aTtumk TemnepaTypbl UCXOASILLMX ra3oB
[aTtumk TemnepaTypbl UCXOASLUMX ra3oB
3aWwmnTHbBIN Konnavek TepMmocTaTta 6esonacHoCcTu

28/80
32/80

28/80
32/80

28/80
32/80

28/80
32/80
28/80
32/80

28/80
32/80

nosun
uunA

93
94
95
96
97
98
99
99A
100
101
102
103
104
105
106
107
108
109
110
111
112
113

Kona

OETAIAN

6098305
6281800
6281900
6230921
6281700
6282000
6266810
6266811
6070802
6146304
6280801
6266711
6072700
6192902
6193000
2000013
2004110
2013304
6036010
6231331
6231330
6175151

5189420
6127210
6186563
6278613
6278627
6278628
6278629
6278636
6278637
6284900
6284901
6284902
6285000
6233506
5190210

HAUMMEHOBAHUE T™™MNn

KOTNA

TpaHcdopmaTtop nogxura

Kopnyc naHenu ynpaBneHus
Kpblwka knemm TepMmocTara

Pyuyka ynpaenenus @40

3alunTHan Kpbillka NaHenu yrnpasneHus
3arnyLka

MaHenb koXyxa 3agHAs

MaHenb koxyxa 3agHAs

Mine3a MF

KoHTpranka OT M12x1

[Bepb koTNa

MaHenb koXxyxa nepegHsis
MarnueBbin aHog & 22 L=400
dnaHey 6orinepa J 138

Mpoknagka ynnotHuTensHas @130
BuHTTE M6x10

BuHT TCB 8Px1/2"ZN

Kkpennenne U/8/11/9

lMnaHka MOHTaXHasi ropenku
Hatuuk Temnepatypbl 6ornepa L=2000
[atuuk Temnepatypbl kotna L=1120
[NopnoH ropenku

28/80
32/80

28/80

32/80
[pynna naHenu ynpasneHus 28/80
Kabenb ceteBont L.2 m

MpoBoa nomxura L= 350

Kabernb MOHTKXKHbIN 8 XUINbHbIN

Kabenb MOHTaXHbIN 6 KUIbHbIN

Kabenb MOHTaXHbIN 7 XXUNbHbIN

Kabenb MOHTaXHbI 6 KUNbHbIN

Kabenb MOHTaXHbIN 4 KUINbHbIN

[NpoBoa coeanHuTEnNbHbIM Hacoca L=850
MaHenb TepmMoun3onupytoLlasi KaM.cropaHus
MaHenb TepmounsonupytoLlast kam.cropaHus
MaHenb TepmounsonmpytoLlast kam.cropaHus
[Mposopa anekTpoaa koHTpons nnameHu L=950
MpepoxpanuTtens T 1,6 A

Kopnyc kotna

28/80

28/80



Kog  3800024/695
MOJEJIb LOGO 28/80 OF - LOGO 32/80 OF

KOO OETANM  OMNMNCAHUE TUM

5190220 Kopnyc koTna 32/80

5190340 BHelwHWIN oekopaTUBHLIN 28/80
KOXYX

5189351 - Habop onsa nepexoaa Ha 28/80
CXKWKEHHbIN ra3

5189421 Mpynna naHenu ynpasnexuns  32/80

5190341 BHelUHWIN oekopaTUBHLIN 32/80
KOXYX

5189354 Habop ansa nepexoaa Ha
CXKWKEHHbI ra3 32/80

Cchbinka Ha KoTnbl:

8097000 Logo 28/80 OF
8097010 Logo 32/80

I'IpOBepre COOTBETCTBUE Ha 3aBOACKOM Tabnuuke koTna.

3anyacTtu, KOTOpPbIEe pEeKOMeHAYEeTCA MMETb Ha CKIaae.





